



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA FINANCE

DIREKTORAT ZA SISTEM DAVČNIH, CARINSKIH
IN DRUGIH JAVNIH PRIHODKOV

Sektor za splošne davčne zadeve in analize

Župančičeva 3, p.p. 644a, 1001 Ljubljana

T: 01 369 67 17
F: 01 369 67 19
E: gp.mf@gov.si
www.mf.gov.si

Urad Vlade RS za komuniciranje
Gregorčičeva 25
1000 Ljubljana

gp.ukom@gov.si

Številka: 092-59/2014
Datum: 6. 5. 2014

Zadeva: **Mnenje – predlagam.vladi.si predlog 5438-44: Državni spletni portal za javne dražbe**
Zveza: vaš dopis št. 092-44/2014/1

Spoštovani,

na spletnem orodju predlagam.vladi.si je objavljen predlog št. 5438-44, ki se nanaša na vzpostavitev enotnega portala, ki bi olajšal delo organom in kupcem. Na spletnem portalu bi državni in občinski organi ter državne družbe objavljale dražbe zaseženih, najdenih in rabljenih predmetov. S tem bi olajšali delo tako organom kot kupcem, saj bi bile vse dražbe objavljene na enem mestu. Spletni portal bi se uredil kot spletni oglasnik z možnostjo oddaje ponudb prek spleta. Za pristop k dražbi, bi se zahtevalo digitalno potrdilo, da ne bi mogel vsak oddati lažne ponudbe (princip eBaya). Lahko bi se ustanovila tudi družba, ki bi skrbela za morebitno maloprodajo in prodajo prek različnih komercialnih poti (npr. prek eBaya prodaja v tujino).

V okviru pristojnosti Ministrstva za finance podajamo naslednje mnenje:

Davčna uprava RS (v nadaljnjem besedilu: DURS) in Carinska uprava RS (v nadaljnjem besedilu: CURS) že objavljata na svojih spletnih straneh vse javne dražbe. DURS tako že od marca 2005 objavlja oklice javnih dražb in vabila k oddaji pisnih ponudb za motorna vozila, delovna sredstva, trgovsko blago in materialne vrednostne papirje. Z namenom posodobitve prodajnih poti DURS od februarja 2014 oklice javnih dražb in vabila k oddaji pisnih ponudb lahko objavlja tudi na komercialnem spletnem oglasniku Bolha.com.

Pri prodaji premičnega premoženja DURS in CURS postopata v skladu z določbami 193. do 203. člena Zakona o davčnem postopku (Uradni list RS, št. 13/11 - uradno prečiščeno besedilo, 32/12, 94/12, 101/13 - ZDavNepr in 111/13; v nadaljnjem besedilu ZDavP-2). V omenjenih členih je kot način prodaje navedena javna dražba, prodaja po dolžniku, prodaja z zbiranjem ponudb, prodaja z neposredno pogodbo ali komisijaska prodaja.

Če se prodaja premično premoženje, ki ga v postopku stečaja ni bilo mogoče unovčiti in ga je davčni organ prevzel, se tako premoženje ne prodaja po določbah ZDavP-2, ampak se smiselno uporabijo določbe Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, ki predvideva prodajo na javni dražbi, javno zbiranje ponudb in neposredno pogodbo.

Drugačen je tudi postopek prodaje nematerializiranih vrednostnih papirjev, s katerimi se trguje na organiziranem trgu. Omenjene vrednostne papirje prodaja NLB, d. d., ki je za to pooblaščen s strani Ministrstva za finance. Medtem ko izvršbo iz nepremičnega premoženja in deleža družbenika v družbi na podlagi predloga davčnega organa, opravi sodišče v skladu z zakonom, ki ureja izvršbo in zavarovanje.

Združitev CURS in DURS bo prineslo tudi enotno obravnavo nalog na tem področju. Z začetkom uporabe Zakona o finančni upravi, ki ureja delovanje in organizacijo združenega organa, bo Finančna uprava prevzela od Policije tudi naloge hrambe, prodaje in uničenja najdenih premičnin. Za najdene predmete, za katere bo pristojna nova služba, se predvideva oblikovanje enotnega sistema javnih dražb.

Predlog za objavo javnih dražb vseh državnih organov na enem mestu oziroma na enotnem spletnem portalu v tem delu podpiramo, saj CURS in DURS javne dražbe že sedaj objavljata na svojih spletnih straneh. Z enotnim spletnim portalom bi bil še olajšan dostop potencialnim kupcem, saj bi bile tako na enem mestu zbrane ponudbe vseh premičnin, ki se prodajajo s strani državnih organov.

S spoštovanjem,

Pripravil
Uroš Gregorič,
višji svetovalec

Poslati:

- naslovníku – po e-pošti
- v vednost: MNZ – po e-pošti



Martina Verbančič,
vodja sektorja

p.p. Martina Verbančič